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Шкода, що поляки висипають українське зерно на землю, але вони мають право на протест, – Дуда

Президент Польщі Анджей Дуда висловив жаль з приводу того, що фермери, які
блокують кордон, нападають на транспорт з українським зерном і висипають його
на землю. Проте водночас наголосив: поляки мають право на протест – особливо у
світлі того, що вони бояться за своє існування, якому нібито загрожує українська
агропродукція.

Про це він заявив у розмові з українськими ЗМІ. Дуда запевнив: польська влада не
має відношення до того, що відбувається, проте не дати дозволу на проведення
протестів не могла – оскільки таким чином порушила б демократичні принципи.

"У Польщі функціонують незалежні профспілки, які зобов’язані захищати своїх
членів. [Протести] Є рішенням, прийнятим фермерами та фермерськими
організаціями. І якщо це законно, влада не може не дати дозволу на протести.
Оскільки, якщо не зробить цього, то організатор звернеться до суду – і тоді рішення
влади буде скасовано судом на тій підставі, що право на протест гарантоване
законом та конституцією", – розповів польський президент.

Дуда шкодує про розсипане зерно, але закликає зрозуміти поляків

Водночас, Дуда висловив жаль з приводу того, що фермери, які блокують кордон,
нападають на транспорт з українським зерном і висипають його на землю. "Мені
шкода, що відбулися такі ситуації", – сухо сказав він.

Разом з тим польський президент висловив упевненість, що сам протест є
результатом конфлікту інтересів між польськими фермерами та виробниками
сільської продукції в Україні. За його словами, поляки нібито побоюються за власне
існування – оскільки "коли ціна на сільськогосподарську продукцію різко падає через
появу іншої аграрної продукції, це стає величезною проблемою національного
масштабу".

"У них теж є кредити, які мають повертати. Вони мають сім’ї, які потрібно утримувати.
Вони несуть витрати на виробництво", – сказав Дуда.

Поляки перебільшують роль України у своїх проблемах

Водночас, міністр аграрної політики Микола Сольський раніше наголосив: польські
фермери сильно перебільшують роль нашої країни у своїх проблемах. Він пояснив,
що протягом останнього року:

Україна експортувала до Польщі продукції на 1,6-1,7 млрд доларів;
однак імпортувала з неї на практично порівняні 1,1-1,2 млрд доларів.

Водночас, зазначив Сольський, "ніхто з українців не чув, що треба щось забороняти
ввозити з Польщі". "Ми завжди намагалися і намагаємося вести переговори. Я
абсолютно впевнений, що цей градус емоцій потрібно зменшити й точно не
використовувати українську тематику [полякам у своїх інтересах]. ...Протест у Польщі,
на відміну від усіх інших країн, має гіперболізовану увагу до України", – констатував
голова Мінагрополітики.

Зі свого боку, голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та
митної політики Данило Гетьманцев ("Слуга народу") зазначив: блокуючи кордон,
поляки "стріляють собі в ногу" – адже у 2023 році Польща експортувала в Україну
товарів на суму 12,3 млрд доларів, а імпортувала з України на 6,6 млрд доларів.

"За даними польського "держстату", у 2023 році на Україну припадало 3,2% всього
товарного експорту з Польщі. За цим показником ми були на 7-му місці серед
торгівельних партнерів, обігнавши США й таких членів ЄС, як Іспанія, Словаччина,
Угорщина. Водночас динаміка зростання польського експорту в Україну у 2023 році
була найбільшою, якщо брати першу десятку країн, що є найбільшими торгівельними
партнерами", – підкреслив нардеп.

Ба більше, зазначив він, фактичний баланс торгівлі з Польщею для України є набагато
негативнішим, ніж це видно за офіційною статистикою – "через заниження імпорту".
Тоді як Україна для Польщі, "за даними їхньої статистики, є більшим партнером як
країна-імпортер".

"У випадку з блокуванням автомобільних митних переходів – це реальний постріл
собі в ногу. Бо наша двостороння торгівля загалом і так є вигіднішою для Польщі, тим
більше за умови чинних асиметричних обмежень на наш аграрний експорт (де ми
вже погодилися на компроміси)", – констатував нардеп.
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У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого в тістечках

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 

Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану в разі провалу перемовин,
- Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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